
Onor. Biblioteca Universitáfii din Cluj 

Szerda, 1942 december 

Sibiu 

1 

Laptulajdonos a CORVIN tUapkiadó sSzZERKESZTősSÉG éS KIA gyzés, szárna 83. 

Részvénytársaság Tüunisonra-emesvár, L, (Dos. No. 934/1938) 

Felelős szerkesztő: Piata Bratianu 32. Alapitotta: 

Dr. PUHALA SAÁNDOR Telefon 28-10 Dr. VUCHETICH ENDRE és Dr. VARNAY ELEMER 

me " z n 

Mannerheinm egpágyoeraasa: 

A hatalom 
szabadságána 

Helsinki. (NTI). Finnország 

hilkiáltásának negyedszazados éviordau 

hein tábornagy napiparancsot intézett katonáihoz: 

mHuszonöt éve annak, hogy Finnország önálló 

állam lett, az ország függetlenségét azonban csak a 

csatamezőn, sulyos áidozatok árán valósitotta meg. A 

történelem szerint egy ország szabadsága akkor igazi 

függetlensége 
ján Manner- 

érték, ha hatalomra támaszkodik. Az 1939-40. évi 

háboruban el kellett ismernünk ezt az igazságot és 

szabadsagunkat ujabb, háromi és fél hónapig tartó 

sulyos harcban védelmeztük, Tizennyolc hónap óta is- 

mét ugyanez a kötelesség hárul reánk s fegyverrel 
a 

kézben függetlenségünkért és létünkért harcolunk. A 

szabadságért vivott kemény csatában a finn hadsereg 

tanubizonyságot tett tizikai és erkölcsi erejéről, öntu- 

datáról és legyőzhetetlenségéről. A háboru áldozato- 

Hinnország és Románia közös 
Bucuresti. (Rador). A finn függetlenségi évfor-! 

duló alkalmaból Antonescu Mihai professzor, helyet- 

tes miniszterelnök rádióbeszédben méltatta 
a szövet- 

séges memzet szabadság-ünnepét, utalt a finn 
és a ro- 

mán nép közös történelmi hivatására és küzdelmére,! 

kiemelte, hogy mindkét nemzet a keleti ellenséggel 

szemben nemcsak saját létét, de az
 európai civilizá- 

ciót is védelmezi. 
Védelmezi az ősi földet, az egyházat, a 

tulaj- 

iiont, a családot s a jogokat, mindazt, ami a 

civilizáció lényege és fenntartója. 

Befejezésül a helyettes miniszterelnök megragadó 

párhuzamot vont a két nép közös történelmi 
küldetése 

Európaszerte lelkesen ünnepelték Finnország függetlenségének 
negyedszázados eviordulójat 

I a harcot, hogy népünknek tartós békét adjunk! 

az ország 
kbiztositéka 

kat követelt s fog is még követelni; ugyamakkor azon- 

ban átalakitotta a haza képét s megmutatta az önálló- 

ság és szabadság értékét. Szivünk mélyén jobban tud- 

juk majd értékeini, mint valaha, a békét, mely egy na- 

pon ránk köszönt. Csak a halállal szembenézve ismer- 

hetjük fel a nemzet életének értékét. 

-szeretett katonáim. Sokat kértek tőletek s 

még többet fognak kérni. Ismerem gondjaitokat és 

nehézségeiteket, de ismerem azt a megingathatatlan 

erőt és hősies, áldozatos szellemet is, mely a vitézség 

csodálatos megnyilatkozásait eredményezni. 

A távoli vidékekre, ahol hóban és jégben őrt 

e ég évfordulóján üdvözletemet 

köldöm nektek. Isten segitségével jól fejezzük be ezt 

európai hivatása és küzdelme 
között, majd a jubiláló Finnországot éltette. 

Búcurestiben a nemzeti szinházban Antonescu 

Mihai helyettes miniszterelnök, a kormány tagjai és a 

diplomáciai testület képviselői jelenlétében nagysza- 

básu ünnepséget rendeztek az évforduló alkalmából. 

Edouard Hj. Pallin finn követ magasszár- 
nyalásu beszédben méltatta az ünnep jelen- 

tőségét. 
Este a finn követségen ünnepi fogadás volt. 

Bensőséges keretek között ünnepelték meg a finn 

függetlenségi évfordulót a többi szövetséges állam fő- 

városában is. 

funizában fe 
A német vezéri főha asárnap 

északi részében elfoglalták Tebourba 
városát és m 

ezerszáz hadifoglyot ejtettek, Több 
mint hetven pánc 

csapatok katonáinak harci szellemne 
messzi felülmulja 

Az amerikaiak már nem olyan harciasak, 
mint 

árulásának segitségével Eszakafr 

A német vezéri főhadiszállásnak hétfőn délben 

jadott haggtéri jelentése szerint muapsetől északra 

német vadaszok a kedvezőtlen időjá
rás és a terepne- 

ségek közepette rohammal eltoglaltak eg
y erősen 

épitett hegyi állást és több mint hatvanöt harci 

álást. Az ellenség a Terektől északra, a Volg
a és a 

Don között, valamint a nagy Don-kanyarulatban, 

nagy erők 
mozta a német-román állásokat, A Keleti front kö

- 

s északi is, mint eddig, továbbra is 
aradtak a szovjet támadások. 

ely csapatai elfoglallák 
bourba városátl 

diszállás vasárnapi jelen tése szerint a tengelycsapatok Tunizia tartomány 

megkezüték a tisztogató hadmüűveleteket. Ennek során 

élose megsemmisitettek és negyven ágyut zsákmá- 

nyoltak Tebourba város elfoglalásával kape
solatban elasz katonai 

hetekkel ezelőtt voltak, amikor néhány francia tábornok 

ikában partraszálltak. 

Erősen kiépített szovjet állásokat rohammal elfoglaltak 

lőttek le. 

arcbavetésével eredménytelenül roha- 

körök megállapitják, hogy a tengely- 
London és Washington zsoldosainak harci készségét. 

ben saját veszteség nélkül hat ellenséges repülőgépet 

A brit légierő nappal a felhők védelme alatt a 
megszállott nyugati területek ellen intézett támadást, 
mig éjtszaka Németország nyugati és délnyugati 
részét támadta meg. A lakosságnak veszteségei vol- 
tak. Ezeknél a támadásoknál a német vadászrepülők, 
és a légierő, valamint a haditengerészet légelháritó 

A németek vesztesége három repülőgép volt 

Német vadászrepülők nappal Anglia délkeleti 
részér levő célokat bombáztak jó eredménnyel. 

A VASKERESZI LOVAGKERESZTJEÉVEL 

KITÜÖNTETETT ROMAN ORNAGY 

Eucurestiből jelenti a Rador-iroda: 
A nemzet megmentéséért és az ősi hitért 

folytatott harcban, a román csapatok keményen és a 
győzelem akaratával küzdenek. A dicsően végre- 
hajtott hőstetteket, akár katona, akár tábornok is 
követte el, nemcsak a román parancsnokság, hanem a 
német parancsnokság is elismeri és értékeli. Azért a 

hősiességért, amelyet Rascanescu őrnagy zászlóaljá- 

val együtt tanusitott, Hitler vezér noverabar 28-án a 

vaskereszt első osztályával tüntette ki az őrnagyot. 

tegnap pedig a vaskereszt lovagkeresztjét adomá- 

nyozta neki, 

ELSULLYEDT ANGOL TENGERALATITJÁRÓ 

Amszterdam. (NTI). A brit tengernagyi hivatal 

közölte, hogy az Unidue nevü tengeralattjárót elve- 

szettnek lehet tekinteni. 

AzZz AMERIKAI KERESKEDELMI TENGERÉSZET 

VESZzZTESÉGE 

Amszterdam. (NTI). Az Egyesült Allamok sze- 

nátusa tengerészeti bizottságának elnöke bejelen- 

tette, hogy az északamerikai parti őrség és a ketes- 

kedelmi tengerészet 42.653 tagja hiányzik. A jelentés 

ugy tudja, hogy ennek a számnak a legnagyobb ré- 

szét fogolynak lehet tekinteni. 

A KAIRÓI RAÁDIÓ KÖZLÉSE 

Stockholm. (NTI). A kairói rádióban - mint a 
Stockholms Tidningen cimü lap londoni tudósitója irja 

kijelentették, hogy a Nápoly elleni északamerikai 

légitámadás „az első légitámadás Olaszország ellen, 

mely nem Svájc semlegességének megsértésével tör- 
tén 

AZ OLASZ NAGYVAROSOK KIURITÉSE 

Roma. (NI1). A Duce rendeletére Olaszország- 

ban megkezdődött a nagyvárosok kiüritése. A kiüri- 

tési müveletek tervszeruen folynak. A hatóságok és a 

fasiszta szervezetek minden szükséges intezkedést 

megtettek a városi lakosság helyvaltoztatásának 

megkönnyitésére Rómába, Mussolinihez a Venezia 

palotába táviratok százai érkeznek, melyekben a köz- 

segek előljárói biztositják a Ducet, hogy minden in- 

tézkedést megtesznek a kiüritési műveletek jó ered 

ménye érdekében. 

DE GAULLE RADIOBESZEDE 

Lisszapon. (Stefani). Ismeretes, hogy De Gaulle 

tábornok néhány nappal ezelőtt beszédet akart mon- 

dani a londoni rádióban, de Churchill és Eden intezk 

désére a közvetitesre nem kerülhetett sor. A beszéd 

teljes szövegét most valamennyi londoni lap közli. 

mivel a szakadár francia tábornok a braza- 
villei rádióban mégis elmondotta beszédét. 
De Gaulle a beszédben elsősorban az ugynevezett 

Darlan-üggyel feglalkozik és mint várható volt, állá 

pontja homlokegyenest ellenkezik az amerikaiak 

zetével. Az a tény, hogy az angol sajtó nemcsak k 

zölte a beszédet, hanem részletes magyarázatokat 

füzött hozzá, azt a gyanut kelti, hogy 

a brazavillei rádióból közvetitett beszéde 
aazangol kormány sugalmazta 

Washiugtoni értesülés szerint ottani ütegei a Csatorna és a német partvidék felett nappal 
harminc brit vadász. és bombázó gépet lőttek le, mig 
éjtszaka öt ellenséges bombázó gépet pusztitottak el. 

betört ellenséget ellen Több szalk 
támadás 

téztek sulyos légitámadáso. 

éjtszaka Rone és Philippe- 

Ujabb véres zavargások törtek 

rök legkevésbbé sem rejtik elégede 
felett és An eljárását illojáli 

indiai kongresszusi párt hívei körében or nivei köré 
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, pápa akkor is Rómában marad, ha az angolszászok bombázni fogják az örök városi Bern. (NII). A Svájci Távirati Iroda Rómából , tette a bombázások következménye. Mértékadó vati- adó vatt A németek nyerték 
származó értesülése szerint nem felel meg a valóság- káni körökből kiszivárgott hirek szerint a pápa kije- ököt óvjad it 

nak az a hir, hogy Róma esetleges bombázására való lentette, hogy áa hár om nemzet ivoviada tekintettel 2 atikán és a Szent Péter templom külön- akkor sem távozik Rómából, ha az örök A berlini Deutschianc-csarnokban megtartott háronmn 
böző művészi értékü berendezéseit, műemlékeit biz- várost bombázni fogják. nemzet ökölviadalának második napján a németek elhuz- 
tonságos helyre szállitották. Sőt, ha Rómát bombázni fogják, a pápa kiköltözik a tak az addig vezező magy aroktól. Ekkor az eredmények 

Az angol rádiónak az olasz városok bombázásá- Vatikánból és a város központjában levő lateráni ba- ezek voltak: Obermauc rémet azel olaszt, Ee nak folytatására s esetleg zilika mellett száll meg, hogy ezzel is együttérzését e német--Torma I ei t s fen enetl 
KRóma bombázására vonatkozó bejelentése nyilvánitsa hivei iránt. A San Giovanni di Laterano arnbet , lel e enti ngeyer 
vatikáni körökben nagyon mély benyomást bazilika egyébként, mint ismeretes, szintén a Vatikán Poli olasz dönzetlen. Pepper nemet- Spairardi oluoat keltett, állam tulajdona. 

az első menetben, mig Chiesa olasz-Homolya magyart a 
Monsignore Tardini pápai államtitkár ezzel kapcsola- Vatikánváros. (Rador). XII. Pius pápa ma, de- harmadik menteben kittessei győzte le, 
tosan egbeszeri eetot a szentszéki r ügy- cember 8-án kedden délelőtt a Szeplőtelen fogantatás A harmadik befejező napon a Miriszlay-Obermauer 
vivővel. 

ünnepén részt vesz a Szent Péter templomban tartott mérkőzés döntetlen. Göt-ke-Dani, Paoletti-Torma L 
A pápa állásfoglalására vonatkozólag hivatalo.- ünnepi nagymisén. Az istentisztelet egyházzenei mü- e ali ók 

ég közö i ; atikáni rádió k Kass, Pepper-Jászai miérkőzések az előlá ontozásos 

san még nem közöltek semmit sem. Utaltak azonban sorát a vatikáni rádió közvetiti. yée oza n Ten Hoff az első elenetbel kiütötte 
arra, hogy a Szentatyát rendkivül fájdalmasan érin- 

niesut 

Végeredményben: 1. Németország 28 pont, 2. Magyaror- 

v 
é v 

Erős japán légitámadás 
német-olasz 15:1 

e 

e ee. ee. 

4 
4 

egy brit hajókaraván ellen a Bengáli-öbölben Mellő belejezés a magyar bajnoksánhan Rangun, (Stefani) Erős japán légi kötelékek tá- Sanghaj. NTI) A fülöpszigeti politikai pártok magcást intéztek egy cirkálóktól és vadászrepülőgé- Manillában tartott értekezletén egyhangulag elhatá- pektől támogatott, mintegy negyven szállitóhajópól rozták, hogy valamennyi pártot feloszlatják. Vargas, álló karaván ellen, amely Csittakong kikötő közelé- a fülöpszigeti kormány elnöke felhivást intézett a la- kossághoz, amelyben közölte, hogy feledve a mult- 

ben a délkeletburmai partok mentén haladt, 
A japán repülőgépek bombái több hajót ban politikai véleménykülönbségeket, mindenki dol- 

fejezést nyert a magyar bajnokság első része. A nagy 
pontharcban még szo osabbra zárult a bajnoki mezőny, amelyben az utolsó helyezettet mindössze tizenegy pont választja el a elsőtől, tTavaly ősszel még husz pont vol: 

nek csak 5 pontja volt.) 
telibe találtak, gozzék a nemzeti ujjáépitésen a japán birodalom ve- Az utolsó őszi bain ki vasárnap balszerencsés veresé- 

Csittakong kikötőjét is bombázták a japán repüz zZetése alatt. get hozott a vezető NAC-nak De vereséget szenvedett a 
lők, ahol 

Japan telies jogegyenlőséget ajánlott a szi- Csepel is Kispesten, hiába küzdött a második félidőben, 
erős robbanásokat és tüzeket figyeltek meg. 

A kikötőberendezések és más célpontok jelentős ron- gálásokat szenvedtek. 
Szükség van mindenki összefogására a végső győze- A hajókaravánt kisérő brit repülőgépek megki- lem kivivása érdekében. Japán győzelme a fülöpszige sérelték, hogy felvegyék a harcot a japán repülőkkel, tiek győzelme is fejezte be felhivását a miniszter. 

de hamarosan feladták a küzdelmet. Egy Hurricane- elnök. mintáju brit gépet lelőttek. 
- 

getek népének és a filippinóknak ezért há. 
lásaknak kell lenniök Tokió irányában. 

Igy a Gammával osz"ozó Szolnok került jobb gólarányával a második helyre, az ugyancsak jobb gólarányu NAC mögé, Az Ujpesten lejátszott örökrangadó, nagy küzde- lem után a Ferencváros győzelmét hozta. Az eredmények a következők: KolAC-Törekvés 2.2 (2:1), Gamma- 

.
 

Szeged-DIMAVAG 5:2 (2:1), Vasas -NAC 1:0 (0:0). 
A bajneki sorrend: NAC 20 pont, Szolnok 20, Csepel 20, Ferencváros 19, Vasas 19, SalBTC 18, Gamma 16, Ujvidek 16, DIMAVAG 15 Ujpest 14, Kispest 12,Törekvés 12, Haladás 11, Szeged 10, Ei ektromos 9, KolAC9. 

Alaírban és Marokkóban 

Kivégeztek egy írancia költőt és agyonlőttek több ujságírót 
Sport-Foto-Optic mert a zsidó besugók szerint nem engedelmeskedtek a megszálló hatóságoknak Alegolcsóbb aportolkkok és azok s hűek maradtak Eranciaországhoz 

ee 
FPárizs. (NTI). Francia-Eszak-Afrikában az ame- a kivégzéseket torolja meg, A Mill ey-nél rikai hatóságok a zsidók támogatásával Francia-Eszak-Afrikában mind a franciák, mind ie valóságos hajtóvadászatot rendeznek azon a bennszülöttek nap-nap után életükkel fizetnek Timiscara I. Str. Solderer 11 

franciák ellen, Franciaország iránti hüségükért, A terror egyre na- Fiók: IV., Bulev. Berthelot 10. Telefon 10-i9 
akik kötelességüket teljesitik és nem követik az invá- gyobb arányokat ölt, Zsidó feljelentésre az ameri- ziós csapatok parancsait. A kötelességteljesitő fran- kaiak a többi között ciákat rendre kivégzik. A Paris Midi cimü francia lap kivégezték Marecel Sauvage francia költőt is. Budapest- Bécs 37: 27 
ezért arra kéri a viehyi kormányt, egy-egy kivégzett Algirban agyonlőttek tiz francia ujságirót, Marokkó- Szombat és vasárnap tartották Budapesten a két vá- 
hazafiért tiz tuszt szedjen az anyaországban s ban szintén kivégeztek több lapszerkesztőt. ros hölgyuszóinak versenyét. Az eredmények: 200 m mell: 

tdtaega étasaata Ae Asan 
A Somnhegyi 3:22.6, Gaba, 3.22.8. 100 hát: Novák (Bp.) 

... ; .. 
118.6. Albach (Bp) 1:272.6. 400 m gyors: Albach (Ep) 

Nagvaránya raszia Szófiában 

Veszedelmes kommunisták tűzharcot folytattak rendőrökkel a bolgár fővárosban szófia, (Rador), Szófiában szombaton, egy napra otven olyan egyént, akikről a rendőrség 
elrendelték a kivételes állapotot és ezzel kapcsolatban tudja, hogy kommunista vezetők. Egy kom- rádió utján felszólitották a lakosságot, hogy ne tá- munista, aki ejtőernyő segitségével jutott vVozzon lakhelyéről Ugyanakkor az utcákon csak kü- bolgár területre, tüzharcot folytatott a ható- lönleges engedéllyel lehetet közlekedni, A telefonösz- sági közegekkel szeköttetést megszakitották és a katonaság meg- és ennek során a fején sulyosan megsebesült. Letar- 

Kasser (Bécs) Ax100 m: Budapest 5:07.8, Bécs 5:40.4. A pontversenyben: 1. Budapest 37.2. Bécs 27. 
A hölgyuszók versenyével párhuzamosan tartották a Homonnai vándordijas férfi versenyt. Az eredmények: 1400 m gyors: Végházi 5:06.8. 100 m gyors: 1. Eleméri 

pontos UTE előt-. 

égyet kattatdi pocte:eámények szállta az utvonalakat. 
tóztattak egy diákot is, aki ezt a kommunistát rejte- Bécsben: Vienna-FC Wien 4:2, ezzel a Vienna került 

A hatósági közegek kiterjedt razziákat tar- gette Ezenkivül még három személyt agyonlőttek. az első helyre. Austria-Rapid 62. 
tottak a kommunisták, zsidók és a be nem Ezek között volt egy bolgár diák is, aki az elmult he: FPárizs: Párizsi német katona válogatott - München 

jelentett egyének felkutatására. tekben revelverlövésekkel sulyosan megsebesitett egy helyőrségi váilogatott 4:4 (3:1). Mindkét csapatban több 

A razzia este félhétkor fejeződött be és az utcákon német katonát. A londoni rádió ama hirével kapcso- a nire neves német játékos játszott. 
ismét megindulhatott , forgalom A razzia a legna- latban, amely szerint Bulgáriában a szerbiai lázongók Svájc: Grasl Zürieh 11. ; 

gyobb rendben folyt le és a lakosság fegyelmezetten támogatására mozgalmat készitenének elő, határozot- 1.0. Bas. eners ricn 11:2, Grenchen Fiel 
viselkedett. A hatósági közegeknek értékes segitséget tan kijelentették, hogy az ilyen hiresztelésnek nincsen 1.0 seluzern 2:1. A svájci- svéd jégkorong mérkő- 
nyujtott a lakosság és ezért a hatóságok köszönetü- semmi alapja és a szombati razzia sem szolgáltatot elmasadt, helyette a svájci válogatott az utánpotlás 

ket nyilvánitották. A razzia eredménye kielégitő volt. okot arra. álogatottját 8:0 arányban győzte le. 
ötszáz kommunistát letartóztattak, kö 

Budapest: Vasárnap tartották a Budapest--Vidék vá- logatott hölgytornászversenyt, amelyet a fővárosiak 
Tel. 24-45 R A Tel 2 nyertek. 

i A D eszakzó Kopenhága: A dán-svéd kézilabda válogatott mér- ; 
kéőzést a dán csapas nyerte 14:10 arányban, 

MA! CSÜTÖRTÖKTÖL! 

ok 8, 5, 7, 9.15-kor. 
Előadás 

Részletek holnapi számunkban. 
Er 

Csütörtöktől az ARO-ban. 

-= SPORT 
IM t 

Az idei utolsó őszi ferduló meglepetéseivel méltó be- 

a különbség: Az első Csepelnek 25., mig az utolsó Szvszg 

Szolnok 1:1 (1:0), Kispest-Csepel 2:0 (2:0). SalsTcC- Haladás á:2 (0:1), Ferencváros-Ujpest 5:4 (32), 

5:52.8, Novák (Bp) 6:00.0, Müugrás.: Daumerla (Bécs), 

1:01.6, 2. Hámori 1:01.8, 3. Püllök és Végházi holtverseny: ben 1:02.0. 100 m hát; Galambos 1:13.2. 100 m mell: Fábián 1:15.6. A vándordij védője a MAG 22 ponttal a 14 

pumas viiághir regénye Tora menekul eeesak a ifju, hanom af NEHANY NAp MULvA; 
a 

óság ? ez! - Orült vagy lángész ssináljunk tehál? Nezzük meg az , CARLO FELI CE e mitŐ HHNREGY ÉTSZAKA MESH- CALLARiO : a világhirü hegedümüvész hangversenye, 

szág 12, 3. Olaszország 8 ponttai. Az országok közötti 
eredmények német-magyar 13:3, magyar-olasz 9:7 és 
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Szerda, 1942 december 9 

H 
A Dél Huriap megjelenik mindennap a vasarn

apokat 

és ünnepeket követő napok kivételével 

Aradon előiszetesek, hirdetések és rekl
amáciok Reclama 

hirdetőírodában, Eminescu-utca 8. Telefon: 1
-11. 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELŐőFIZETESI ARAK: 

Belföldön kézbesitéssel együtt egy
 hóra 110.- lei, negyed- 

évre 330.- lel, fél évre 650.- 
lel, egész évre 1200.- lei. 

Magyarországon havonta öt pengő, negyed évre 18 

pengő, fél évre 30.- pengő és egész évre 60.- pengő. 

Egyes példány ára hétköznapokon Z6 ti
llér, vasárnap 30 

fillér. Hatoságoknak, közhivatal
oknak és közüzemekuek, 

syaratnak. vállalatoknak és részvénytársasagokuak a 

rendes előtizetési dij kétszerese. 

Szeplőtelen togantatas ünnepe 
érkezett el, a karacsonyvaárá

s idejének ez a kedves 

Mária-ünnepe. Néhai Lonovics Jó
zsef csanádi püspök- 

nek 1857-ben Bécsben megjelent Népszerü Egynázi 

Archeologia cimü müvét id
ézzük, amely a mai ünnep- 

ről többek közt lelkesen ir
ja: „Mint duló viharnak kö

- 

zepette a békehirdető szivarvá
ny, oly szelid fényben s 

reményteljesen tünt fel a
z inségbe merült világ föl

ött 

a Mária fogantatásának örvendetes napja: mert 

benne teljesedésnek indu
ltak az Ur szent igéretei

 ... 

születendő volt a világ M
egváltója ... s miként 

szent 

Bernát mondja, az ó Eváé
rt uj gvát adott az Ür. 

Ma van nyolcvannyolc 
esztendeje, hogy a szep

lő- 

telen fogantatás tanát, 
amelyben régtől fogva h

ittek 

a hivők, IX. Pius pápa 18
54. évi december 8-án ötv

en- 

négy bibornok és százhar
minchárom pátriárka, érse

k 

és püspök jelenlétében az eg
ész katolikus világ örö- 

mére ünnepélyesen kihir
dette. A mai ünnepnap

on a 

katolikus templomokban 
ünnepélyes szentmisét m

on- 

danak s a vasárnapi istent
iszteleti sorrendet tartják

 

meg. 

! 

- OLVASOINK FIGYELMEB
E. A Déli Hirlap 

kiadóhivatala további intézkedés
ig sem helybeli, sem 

vidéki előfizatést nem fogad
 el. 

A nemzeti remánositási 
központ uj igazgató- 

sági elnöke. Dragos Titus rom
ánositási államtitkár el- 

fogadta Gorski ÁArturnak
 a nemzeti románosítási 

köz- 

pont igazgatósági elnöki
 tisztségéről való lemond

ását 

és egyben megbizta Rizes
cu Hariton vezértitkárt az 

elnöki teendők végzésével
. 

Román-török árucseree
gyezményle irányuló 

tárgyalások. Isztanbul. A
 török külügyminisztériu

m- 

ban megbeszélések kezgé
t egy román-török áru- 

csere-egyezmény meg ötés
ére. 

e gyerületi elnö
knő. A timisoarai-te- 

mesvári római katolikus Oltáregyesület az
 elhunyt 

Marx Lajosné helyébe 
özvegy Findeisen Lászlónét 

álas ta meg elmöknővé. 

választta a légvédelmi 
elsötétités alatt megtámad- 

ák az embereket Az aradi városi légvédelmi hiv
atal az 

alábbi közleményt adta ki:
 Értesüléseink vannak, hogy 

rosszindulatu emberek kiha
sználják az elsötétitést és 

az 

utcán megtámadják az e
mbereket, hogy pénzt, ruhane- 

müt vagy más értékes
 tárgyat raboljanak. 

Ezért meg- 

ismételjük arnak a közlését
, hogy a vonatkozó rendele

t- 

törvény értelmében halálbü
ntetés jár a légvédelmi tám

a- 

dás vagy légvédelmi elsötéti
tés tartama alatt elkövetett 

rablásért, minősített lopá
sért, gyujtogatásért, mag

ánlak- 

sértésért stb. 

vicCIORIA-BAR 
l 

szenzációs decemberi müsor
. Női auartett, 

egy kettős, két testvér és m
ás atiakciók, l 

A közön ég reggeli ő óráig táncol. A közket- 

vet Wéssegy Pál énekes a zetetar
ban énekel, 

- A KENEkRBEE KEVERT BURGON
YA ADÓJA. 

A pénzügyminisztérium közil, 
hogy a kenyérbe ke- 

vere burgonya után a pékipar
osok havonta kötelesek 

lerőni a u.u0 lej kilógrammonkinti illetéket. Az ileték 
leróvása összesitő kumutatás (bordero

un) utján tör- 

ténik. 
- fóézsei Atilla halálának évfor

dulója. Budapest. A 

kerepesi temetőben vasárnap m
egjelent az irók és ujság- 

irók csoportja József Atilla, a neves költő sirjánál és arra 

koszorut helyeztek, Vasárnap volt ugyanis József Atilla 

halálának évfordulója. 

A dohány és cigaretta uj ára. December 6-t
ól 

kezdve uj dohányárakat állapitottak meg
. Ezek a kö- 

vetkezők: Cigaretta: Mihai és Tomi
s darabja 12 lej 

(az eddigi 8 lej helyett), Bucur
esti, Virginia és Golf 

darabja 8 lej (eddig 6), RMS-cigarett
a 6 lej (eddig 4), 

Aviator és Regale 4 (eddig 2.50), Dorobanti 3.25 (ed- 

dig 2), Nationale 2.50 (eddig 1.75) és Pluga
r 2.20 lej 

darabja. Szivarok: Coronas darabja 
200 lej (eddiz 

150), Florida 120 (90), Ardeal és Cigarellos 40 lej 

(eddig 30), Nationala 40 (eddig 15 le
j. Dehány: Har- 

madosztályu vagy pipadohány kilója 2000
 lej, illetve 

csomagja 40.1ej (eddig 23). Weckend-dohány kilója 
4000, Belvedere 3800 lei. Dohányoldat kil

ója 180 lei. 

A játékkártva ára 1100 lej, az eddigi 782 lej h
elyett, 

rvosinhir Dr Perletein Arthur belgyósv
ász 

len volt, zuhogot! az eső 

- Dr. Capetianu Nicolag ügyvéd váratlan halála. 

Vasárnap reggel még vadászatra felszerelten, régi és 

meghitt vadaásztársaival együtt vizsgálta bosszusan az 

eget a lonel felé induló vonatból, Az időjárás 
reményte- 

Dr. Capetianu is kiszállott a 

vonatból. Aznap este már holtan talált rá felesé- 

ge, a lakásban. Régebbi idő óta voltak szivbán- 

talmai, de a máskülönbel atléta-erejü és edzett férfi 

ilyen váratlanul gyors halálára senki sem gon
dolt. Meg- 

viselte az első világháboru, a hadifogság, utána az az 

ideális gondolkodásából származó neme
s szándéka, hogy 

minden erejét népe szolgálatába állitsa. Mi
ndig a poron- 

don volt valahol, Harcos és munkás term
észet volt. Szé- 

les horizontokat tudott a pillantása 
átfogni és le tudta 

győzni az elfogultságot. Sarbova köz
ség szülötte. Oda-oda 

tért vissza, ka nagyon elfáradt. Ide vonzo
tta a családon 

kivül az erdő és a mező, ahol olyan örömmel já
rt vadász- 

fegyverrel a kezéhen. üÜgyésze és lelk
es tagja volt a timi- 

soarai-temesvári Habertus Vadásztársas
ágnak, a tagok 

éÉszinte szeretettel ragaszkodtak hozzá közvetlen termé- 

Szote és sokoldalu müveltsége miatt. Az első 
prefekturai 

irodaigazgató volt nálunk s ebben a minőségb
en is igen 

sok jó szolgálatot végzett a köz és az egyesek javára 

egyaránt. Majd egyik igazgatója lett a Timisana Bank- 

nak. Innen kiválva, ügyvédi gyakorlatot fo
lytatott, több 

igen jeles pörben érve el sikert. A politik
ai életben is 

volt szerepe. Szavát figyelmesen és szivesen hallgatták 

meg mindenhol, mert kitünő és tartalmas elő
adó volt. A 

halálávat ért veszteséget az itteni magyar
ság is érzi. Ha- 

lálát özvegye és Titu fla, ötödéves orvostanhallgató és 

kiterjedt rokonság gyászolja. Temetése e hó 8-án, ke
dden 

a. u. félháromkor lesz a Mercy-utca 7. sz. lakásából a bel- 

városi gör. kel, temetőbe, 

- Gigli magas megbizatása. Beniamino Gigll, a vi- 

lághirü olasz tenorista magas megbizatást kapott. A
 kor- 

porációs minisztérium Giglit nevezte ki a szinpadi előadá- 

solk nemzeti fasiszta szindikátusának vezetőjévé. 

jöi J0K! 

EOMANOPERA-] 
Az idény nagy eseménye: 

a milanoi „SCALA" első tenoristájának 

nés vendégjátéka 
Vasárnap, dec. 18-án Szerdán, dec. 16-án 

Bohénméle: KRigoleilto 
jegyek a lamasiu jegyirodaban. 

- A zerge vadászatát meghosszabbitották. Bu: 
curesti. A földmüvelésügyi minisztérium kivételesen 
december 31ig meghosszapbitotta a zerge vadászatát. 
- Móricz Zeigmond emlékezete az 1943. évi 

Hangya-naptárban. Mindössze néhány nap választ el 
az 1843. évi Hangya-naptár megjelenésétől, A eszta 

szerkesztő bizottsága endorkodott arról, hogy min- 
denki megtalálja a maga olvasnivalóját a naptárban. 
A Müveltségünk rovatban Vita Zsigmond emlékezik 

meg a közeimultban elhunyt nagy magyar regényiró- 
ról Móricz Zsigmondról. Rajta kivül Bujaki Domo- 
kos: A népiesség százéves fordulója irodalmunkban, 
Szentmiklósi Ferenc: A Mailáth-főgimnázium kiala- 

kulása, Kiss Béla: Kiket adott a Barczaság a művelő- 

déstörténetnek, Nemes Elemér: A magyar nép gazdak 

dalkincse, Nagy Jenő: Az erdélyi római katolikus 

egyházmegye iskolái, Csefó Sándor: A délerdélyi re- 

formátus egyházkerület iskolái és a Bánsági róma! 
Eatolikus intézetek cimen irnak a Hangya-naptárnak 

ebben a rászében,. A naptár megrendelhető a követ 

kező cimen: Federala de Cooperative Furnica, Alud, 

jud. Alha 

-A gyapot beszolgáltatásának meghosszabbi- 

tása. A hivatalos lap december 4-i 285. száma nemzet- 

gezdasági minisztériumi rendeletet közöl, amely ja- 

nuár 1-ig meghosszabbitja a gyapot beszolg
áltatásá- 

nak határidejét. 
pPorszivó. Az elektromos porszivók sokféle alak- 

ban, minden izlésnek és szükségletnek 
megfelelően ké- 

szülnek, A Vámpir 200 nevü porszivó szállodák, üzlet- 

helyiségek, közepes és nagylakások s
zámára készült. A 

vámpiz 300 ugynevezett torpedó-porszi
vó és egyszerü ke- 

zelésére való tekintettel kis lakásokba
n igen kedvelt, Az 

AG-porszivók azonos feszültségnél egyen
es vagy váltó- 

áramhoz kapcsolhatók. A porszivók szigetelt préselt- 

anyagból készülnek és igy használatuknál a kezelő sze- 

mély nincsen elektromcs ütésnek kitév
e. Ezenkivül lárma 

mentesek és csak 165 W. áramot használna
k. Motorjai a 

rádióvételre való tekintettel „védette
k". Az AEG Berlin 

porszivói még tuvásra is használhatók. 
Folyadékporlasz- 

főval kiegészitve rovarpusztitásra is alkalmasak. 
a .. 

PAPIRSAÁLVETT 
nagy választék, gyönyörü minták, olcsó árak, 

LITERATURA 

A lrancia nép milfiói 

a német-irancia együliműködés mellelt 
Parizs. (Mador). Jacgues Doriot vasárnap dél- 

előtt a zsufolásig megtelt Wagram-teremben beszé- 

det mondott, amelyben pártjának politikaiés moz- 

galmi célkitüzéseit ismertette. A többi között kije- 

lentette, 

lom hivei, ha ezek a tömörülések a novemb
er 8-i ese- 

ményeket illetően tisztázzák magatar
tásukat, Doriot 

nyomatékosan hangsulyozta, hogy a franciák
 milliói- 

nak eltökélt szándéka az együttmüködés Németor- 

szággal s készek a német katona oldalán 
harcolni az 

uj Európáért. 

hazsérkezett. uijból rendel délelőtt 9-10-ig, délután 

2 5j, Timisonra T. Regele Mihai 4. szám, telefon 

28-19 (medic evreu). 

hogy pártja hajlandó az együttmüködésre 

mindazon tömörülésekkel, melyek a nemzeti
 forrada- 

örozdway Meody 1942 
rFERFIES Nől HÓCSIZMAK LEGMAGA: 

SABB ARA. Bucuresti, Az országos ár-kormánybiz- 

tesság közli, hogy a férfi hócipők ára 40-47 szám kö- 

zött 8856 és 4530 lej között változik. A női hócsiz- 
mák ára 35-42 szám között 4873 és 5442 lej között 
váltakozó. Az ár minőség szerint módosul, A gyárak 

kötelesek a gyártmányra az árat rányomtatni. 

Czerbanik Lajos 
Eyug. nyomdász 59 éves korában hosszas 

szenvedés után meghalt. Gyászolják özvegy. 
szül. Schmiedt Terézia, fia Béla, menye szül 
Roncskevics Margit, unokája Istvánka, nő- 
vére özv. Székesi józsefné, továbbá a Kristóf, 
Wenry és Schmiedt családok. Temetése ma 
délután félöt órakor lesz a józsefvárosi Féger- 

kápolnából. 

Nyugodjék békében! 

- Ugyeletes gyógyszertárak. Kedden, december 
Aradon a következő gyógyszertárak tartanak ügyel 

szolgálatot: Kárpáti (a villamos állomás mellett) és Di 

(Marasesti utca elején). Timiscara-Temesvárott a ki 

Hügel (Libertatil-tér), G. 

Kigyó (Traian-tér), Erzsébetváros: Bianu (Miron 

utca sarok), Jozsefváros: Neurohr (Preyer utca s a 

Mehalában a Corvin, Fratelian-Ujkisodán a Pan: 

kezőök: Belváros: 

Freidorfon-Szabadfalun az Eremici gyógyszertár. 



C ss éb TELFFON 22 g4 
BELVÁROSI MOZGOK 

4 d UJ W TELEEON 20-10 

GEORGES RIGAUD 

42. háborus hiradó. 

AZ olasz tilmtechnika kimagasló csucsteljesitménye: 

ELHAGYATVA... 
A főszerepben a írancia filmművészek legjava: 

CORINNE LUCHAIRE - MARE DENIS 
BRIGETTE HORNEY - 

42. sz 

Ma Bbennutató 

egy hires szinésznő életéből " 

JOHANNES HEESTERS 

hiradó 

PREMIERBEN! 
A szezon legszellemesebb, legkacagtatóbb és legszebb 

szerelmi vigjátéka, a 

usAZTA Szenező 
WILLY FRITSCH, CAMILA HORN és 

LANDROCK-al a főszerepben. 
MARIA 

43. számu hiradó. 
Az előadások kezdete s, ő, téi S és lé 10 órakor. - Vasar- és ünnegpnapokom ié i órazor s 

2.. ; JOL főző mindenest felveszek. Arad, Názvezetőnőnek, vagy ápolónőnek menne Forgalmas helyen levő dohánytőzsde azon- A Nicu Strejerel-utca 17/b. Vulpe. (4525) egyedülálló idősebb intelligens asszony, nal átadó, vagy kiadó. Érdeklődni Arad, a próhirdetések - Arad, Deamna Balasa 81. (4542) Carol-korut 28, ajtó 1. (4549) MOSAST, vasalást, takaritást háznál 
a Tempo bizomány üzlet Arad (Fischer 
Eliz-palota) ajánl: keleti és belföldi 
szöőnyegeket, iróasztalokat, varró- és 
rógépeket, lószoba-, ebédlő- és sza- 
onbutorokat, csillárokat, festményeket. 
rekamiéket, kasszákat, egyes eutorokat. 
Porcellánok és disztárgyak nagy va- 
lasztékban. Veszünk megbizóink részé 
teljes lakásberendezéseket, modern 
antik butort, szőnyegeket, ezüstöt, var- 
vógépet, nemes porcellánt. zálogcédi 
láját meghosszabbitjuk. Futárunk he- 
tenként ketszer megy Timisoarara. 
Aempo, Araa (Fischer Eliz-palota.) Te- 
lefon: 19-15. (4028) 

Kövér zsirdisznók azonnalra kaphatók, 
Arad, Grivitei-utca 23. (4517) 

Bejárónőt, tisztességes, megbizhatót fel- 

veszünk, Arad, Nicu Filipescu 8. (4518) 

Köver disznók állandóan kaphatók, Arad, 

Sava Raicu 77. (48379) 

Uacsán temelkezési vállalat, Arad, Regele 
HFerdinand 47 Rencez temetést a legolcsób- 
ban, a legdiszesebb kivitelben. (4327) 

vállalok. Arad, Contea-utca 21, ajtó 9. 
Szabóné. (4527) 

CSEREPKALYHAT, nagyobbat megvé- 
telre keresek. Arad, Saguna-ut 90, Cur- 
ticean. (4528) 

Mély gyermekkocsi és hintaszék sürgősen 
eladó. Arad, Dr. Aurel Demian-utca 1, 
(régi zsidótemető mellett). (4543) 

Mindenes bejárónőt keresek, Arad, Moise 
Nicoara 12, II. em. ajtó 5. (4544) 

ALIG HASZNALT fekete télikabát, ma- 
gas termetre eladó. Arad, Oteteleseanu- 
utca 3, házfelügyelőnél. (4529) 

KALYHA eladó. Meidinger, zománco- 
zott, majdnem uj. Faur-testvérek, kon- 
fekciós üzlet, Arad, Regina Maria-kör- 
ut. (4530) 

Házak, 
HATSOHEK ügynökség, Hracd 
Carol körut 17 (volt 46) Teleon 16.95 

lödek szólók, na mok el- 
adása, vetee, csereje, 
minden árlokozatban. 

.
.
 

ETNIKAI román, müszaki rajzoló, e 
szakmába vágó irodai munkában tökéle- 
tes, állást keres. Szives megkeresést 
Elsőrendü munkaerő" jeligére Recla- 
ma-hoz, Arad, Eminescu 8. (4531) 

Baráth monogrammos stopper karórá- 
mat elvesztettem, 6500 lej jutalom ellené- 
ben átveszem. (4503/a) 

Varró fizető leányokat felveszünk. Cim 
KRecliama, Arad, Emjnescu 8. (4460) 

KOCSIBUNDA, magas termetre, eladó. 
miC Reclama Arad, Eminescu 8. 

(4422) 

Kollos üzletajtót megvételre keresek, Kair 
ser. Arad, Gen Grigorescu 4. (4442) 

Varrógépjavitást szakszerüen végez, Gart- 
mner müszerész, Arad, Bratianu-utca 21 sz. 

(4388) 

Veszün magas árban Szidolos, kékitős, 
Eyóégyszerüvegeket 50-75 grammost és 1 
és fél Mteres üvegeket. Kozma, Arad, Dr. 
Iloan Fetran-utca 5. (4449) 

Diesec! gépészt keresünk azonnali belépésre. 
Hrásbeli ajánlatokat Uzina Electrica, Chi- 
sinet-Cris, Arad megye cimre kérünk 

(4461) 
PORSZIVOGÉB, rezső, lószőrmatrac el- 
adó. Arad, Baritiu-utza 39 első emelet. 

(4470) 
ZSIRDISZNŐ 120-150 kgag kapható. 
Arad, Ojtuz utca 111. 

VARROGÉEP, női télikabát, fekete szin- 
házilátcső, dominókövek eladók. Cim 
Reclama Hirdetőben, Arad, Eminescu 8. 

(4520) 

NAGY MUNKÁST és kézimunkást fel 
sz Megyery-szabóság, Arad, Banatu- 

lui-ut 6. (4521) 
TRANSMISSIOS fakereket, rokkákat, 
prőnyeleket ajáni Mecano, Faipari 

állalat, Arad, Dr. Mihai Veliciu 4. 
(4522) 

VARRÓNŐ házakhoz ajánikozik. Cime- 
t Reclama-hoz, Arad, Eminescu 8. 

(4523) 
RZSASZONYEG 22.5, belföldi, 
ősen eladó. Roth, Cogálniceanu-ut- 
7 (4524) 

GER varrógép, jó állapotban lévő, 
dó. Arad, Regela Ferdinand körvut 
házmester. (4526) 

HÖLGYEIM! Mindenféle fehérnemüt 
kézimosással leggyorsabban tisztit Le- 
beda" mosóda, Arad, Episcopiei 5, Vi- 
dorné. (4532) 

ELADÓ ó-német ebédlő, márkás festmé- 
nyek, disztárgyak, csempék teljes cse- 
répkályhához, kristályüvegszerviz, dob. 
kályha, fakarnis, szalongarnitura, majo 
likaoszlop, álló villanylámpa (női alak) 
Arad, Carol-körut 20, I. em. (4533) 

NŐI hócipő, 38-as és férfibakkancs 
42-es, mindkettő kitünő állapotban, két 
pár kellim függöny eladó. Arad, fosif 
Vulcan 15, ajtó 3. (4534) 

GAZREZSO, három tüzhellyel, nikkele- 
zett tetővel, zománcozva és hozzávaló 
állvánnyal eladó, 5500 lejért. Arad, Gen. 
Cernat 5, ajtó 4. (4525) 

Timisoara, IV., Ion Ghica 5, ajtó 1. 

Eladó szép kivitelü tölgyebédlő, egy évig 
járó óra, Arad, Ioan Slaviciu 8, Mosótcy- 
telep. (4545) 

Kombinált szobát megvételre keresek 50 
(0 ezer lejig. Cimeket Reclamahoz, Arad, 
Eminescu 8. (4547) 

Modern ebédlő eladó, Arad, Cap. Ignat- 
utca 23. (4548) 

bizható nő állást keres üzletben, mint elárusitó, vagy gyermek melle 
egész napra. (2022) 
Nagyobb európai bélyegdoubletta gyüj- 
teményemet feleszlatom, hiányjegyzé- kelet jutányosan és gyorsan elintézek 
10.30-13 óra között. Timisoara III, 
Radulescu utca 2 sz, I. 4 (2027) 

Berkelsonkavágó, Continentalirógép, Bereckbélyegaibumok eladó. Prové sajt- 
üzlet, Timisoara IV, a zárdáva. szem- ben. (2024) 
Keresek azonnali megvételre 36-os fe 
kete hócsizmát magas sarokra. Timisoa- ra IV, Bul Carol 24 földsz. 4. (2020) 
Vennék jókarban lévő bicillit 5 éves fiu részére. Timisoara, IV., Bratianu 15, II. 
45, telefon 33-89. (2012) 
Rhodelánder fajkakasok és tyuk vala- mint Peckingkacsák fajtiszta eladók. 
Prové sajtüzlet Timisoara, IV., a zárdá- 
vai szemben. (2025) 
MELEG gyapjutakaró, férfi és női ko- 
csibunda, lábzsák fekete báránybőrrel 
bélelve, jó állapotban jutányosan eladó. 

(2044) 

ELCSERÉLNEM belvárosi keresztény- 
házban levő háromszobás komfortos 
lakásomat, állami házban lévő kettő 
szobással. Erdeklődni Arad, Mihai Veli- 
ciu 5, földszint 4. Uj Betegsegélyző- 
utca, 2-4 között. (4536) 

ELADÓ férfi hócipő 42-as, férfi ujlakk- 
cipő 43-as, fekete öltöny magas alakra, 
uj frakk, zsakett. Cim Reclama, Arad, 

Eminescu 8. (4537) 

NÖI hócipő 37-es, barna gyapju női té- 
likabát, pézsmahátgallérral és mutfal, 
ladó. Hacker, Arad, Tache Ionescu 4. 

(4538) 

ALKALMAZOK fiatal komoly fiut, 
esetleg leányt gyakornokul, vagy ayug- 
dijast kisegitőnek. Farkas-fatelep. Arad. 
Aurel Vlaicu-ut 135. (4539) 

Szép paplanckat készit, használtakat ujjá 
dolgoz 400 lejtől kezdve Glück, Arad, Bari- 

tiu-utca 8, Avram lancu-tér mellett. (4204) 

Köteles munkást keresek, Arad, Marasesti 
4, II. emelet. (4540) 

Kocsibunda elsőrendü eladó. Antalffy szücs 

Arad, Col. Pirici 5. (4541) 

Tangóharmonikát, jó állapotban megvétel- 

ferzsabunda jutányos aron eladó. 
Ugyanott 2 gyermekbunda 37 éves 
gyermek részese elado. nisoara IV, 
Eratiaunu utca 19, 11. 45. (2013) 

ak Mifogástalan férii és női bun 
bunda bélések, női fekete át, 
ezüst és vörösrókák, nyestek, fehér 
g ermekbunda, lábzsák, 37 és 28-as 
bakancs, butorok, csillárok, zongorák, a mafon stb. Vilma Gábor Timisoara 
III, T. Cipariu 5, I. em Maris meleit. 

(2007) 
3 szobás, fürdőszobás, parkettás lakás 
a gyárvárosban, piactól két percnyire, 

(IVem zóna) „Családi házban" jeligére 
ajánlatokat a timisoarai kiadóba kérek. 

(2010) 
ÖNALLÓ főzni tudó mindenest, 50 
évest, két személyhez, azonnal felve- 
szek. Timisoara, I., Paris 2, I. em. 

(1909) 

ELADÓ 10-12 éves leánynak sötétkék 

pő, fiu szőrmesapka, női kabátra való 
szőrme, minden finom, jó állapotban. 
Timisoara, IV., Gárii-utca 6, állomás 
mellett. (2039) 

re keresek. Ajánlatokat „Tangóharmonika" 
jeligére, Reclama hirdetőbe, Arad, Emi- 
nescu 8 szám. (4546) 

pogratia Societatea Nationala de Editura si Arte Gralice Dacia Ir. 

CUKRAÁSZSEGÉDET felvesz Radl 
cukrász, Timiscara, IV., Dragalina-tér 
5. (6000) 

EHladnám, vagy elcserélném Nagyszalontán 
lévő házama: és 5 katasztrális hold földe- 
met. Erdeklődni lehet Arad, Eucur-utca 4, 
Markusnál. (4550) 

Augolt, németet 3 hónap alatt megtanulhat 
módszeres nyelvtanártól, Cimeket Arad, 
Bratianu-utca 20, dohánytőzsdébe kérek. 

(4551) 

FELHIVAS 
A törvégyes elvnasok alapján mü- ködő zsidó kereskedok, iparosok vagy más vállalatok tulajdonosai, tovabba szapad foglalkozásuak és alkalmazottak kötelező munka alóli felmentésük, illetve foglalkozásuk gyakorlása iránti kérvé- nyüket, korra való tekintet nélkül f. évi december hó 8-ának estéjéig nyujtsák be az aradi zsidó liceum (Bulv. Régele Ferdinand No. I. em.) helyiségeipen mü- 

ködő átvételi bizottságánál. Nők egy- 
előre nem nyujtanak be kérvényt: Kér- vény benyujtására jogosultak mindazon 
cégtulajdonosok és szabad foglalkozá- 
suak is, akik eddig nem voltak fal- 
mentve, vagy akik vissza voltak uta- 
sitva, valamint azon alkalmazottak, akik bár nem voltak felmentve, rendel- 
keznek az O. C. R. december 31-ig ter- 
jedő müködési en gedélyével. - Oficul 
Judetean Arad al Centralej Evreilor din 
Romania. 

BEJARONOT keresek kis családh z, jó 
fizetéssel, 50 éven felülit. Timisoara 
TII., Feldioara-utca 13. (20483) 

TAGAS, világos szoba, elegánsan buto 
rozva, fürdőszobahasználattal, Traian. 
tér közelében, december 15-re kiadó 
Ajánlatokat „Gyárváros" jeligére a ti- 
misoarai kiadóba kérek. (2045) 

I. emelet. 

villamosmegálló mellett azonnal kiadó. 

térikabát, barna gyapju mackóruha, ci- 

ELADÓ fekete bársonyruha magas, erős 
termetre, egy pár 38-as fekete bőrcipő. 
Megtekinthető délelőtt 9-12 óra között, 
Timisoara, III, Treboniu Laurean 5, 

(2047) 

ELADÓ egy finom barna férfikapát és 
egy fekete női. Megtekinthető 10-2 óra 
között, Timisoara, II., Negruzzi-utca 13. 
ajtó 5. (2037) 
ELADÓ uj állapotban levő mély csont- 
szinü gyermekkocsi Timisoara, Meha a, 
Ion Gorun-utca 28. (2032) 

ELADÓK: valódi perzsagallér, két alig 
használt hatszemélyes damasztabrosz. 
Gyönyörü kézimunkák, konyhagarnitu- 
ra, diványpárnák stb. Megtekinthető: 
Timisoara, IV., Fröbl-utca 45, I. em. 3. 

(2040) 

UTAZOTÁSKAT nagyméretüt megvé- 
telre keresek. Szénássy, Timisoara, I. 
Str. Cogálnicianu 8. (2048) 

BUTOROZOTT szoba fürdőszoba 
konyhahasználattal házaspár részére 
kiadó. Cim a timisoarai kiadóban. 

Nikkelezett gyermekágy eladó, Timisoara IV., Miron Costin 4, ajtó 1. ci976) 
ELADÓ modern kozmetikai kezelőszék, 
müszerszekrény, kezelő görasztal, ket- 
tős üveg polccal és rajta két vastag 
üvegtálacskávall Érdeklődni: Keler, 
Timisoara, III, Bul. Carol 27, telefor 
27 5 (n3s 

pipara a 71 

U A vA feloNa 

(2046) 


